Отчетный доклад об итогах деятельности Местной администрации МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА в 2019 г

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Одним из основных направлений деятельности муниципального образования СОСНОВАЯ ПОЛЯНА является благоустройство дворовых территорий, расположенных в границах округа, и мы бы хотели вам рассказать о проделанной в 2019 году работе по данному направлению.
Наиболее значительный объем работ по благоустройству в 2019 году был выполнен по следующим адресам: 
· Напротив дома №10 корп. 3 по ул. Пионерстроя были выполнены работы по устройству новой детской площадки с резиновым покрытием и установкой нового детского игрового оборудования, устройству пешеходной дорожки с покрытием из тротуарной плитки, установке газонного ограждения, ремонту газона и посадке кустарников. 
· Вдоль домов №8 корп. 1, 2, 3 и 4 по ул. Тамбасова произведен текущий ремонт асфальтобетонного покрытия проезда, общей площадью 5 194,8 кв. м, а у дома №8 корп. 2 по ул. Тамбасова, помимо ремонта проезда, выполнены работы по ремонту подходов к парадным и газонов, а также установлено новое газонное ограждение, скамейки, урны и антипарковочные столбики. 
· Напротив СПб ГБУ «Центр физической культуры, спорта и здоровья Красносельского района» вдоль дома №4 корп. 2 по ул. Тамбасова оборудован тротуар для безопасного прохода пешеходов по внутриквартальной территории с покрытием из асфальтобетона, общей площадью 295,6 кв. м. 
· Между домами №8 и №10 по ул. Здоровцева и домом №4 корп. 2 по ул. Тамбасова выполнен текущий ремонт асфальтобетонного покрытия проезда, площадью 3 429,8 кв. м, а напротив дома №10 по ул. Здоровцева дополнительно выполнены работы по уширению проезда и установке газонных ограждений. 
· Также текущий ремонт асфальтобетонного покрытия проезда выполнен вдоль домов №6 корп. 2 по ул. Летчика Пилютова и №3 корп. 2 по 2-й Комсомольской ул., общая площадь отремонтированного покрытия составляет 634,77 кв.м. 
· Завершены работы по благоустройству дворовой территории дома №90 корп. 1 по Петергофскому шоссе, начатые в 2018 году. На детской площадке указанного дома установлено новое детское игровое и спортивное оборудование. 
Кроме того, в 2019 году начаты работы по благоустройству сквера, расположенного между домами №84 корп. 8 и №88 корп. 2 по Петергофскому шоссе. В настоящее время завершены работы по устройству пешеходных дорожек и установке декоративного ограждения. В следующем году планируется завершить работы по устройству детских и спортивных площадок и озеленению территории, включающее устройство газонов, посадку деревьев и кустарников.
В мае и августе для самых маленьких жителей нашего округа мы завезли песок в песочницы, установленные на детских площадках. В июне для придания красоты нашему округу были выполнены работы по посадке цветов в клумбы и вазоны.
Накануне празднования Дня Победы в Великой Отечественной войне мы постарались украсить территорию округа по адресам: ул. Пограничника Гарькавого д. 22 корп. 1 (к/т «Восход»), пр. Ветеранов д. 143 корп. 1, пр. Ветеранов д. 149, ул. Пионерстроя д. 27, Петергофское шоссе д. 88 корп.1. По указанным адресам были размещены баннеры, праздничные консоли и флаги. 
Завершены работы по текущему ремонту асфальтобетонного покрытия проездов и пешеходных дорожек (ямочный ремонт), работы выполнены по 59 адресам. 
Для ограничения скорости движения транспортных средств проведены работы по ремонту уже установленных на внутриквартальных проездах искусственных дорожных неровностей и, по предложениям жителей округа, установлены новые «лежачие полицейские» в наиболее опасных местах.

ОРГАНИЗАЦИЯ И ПРОВЕДЕНИЕ МЕРОПРИЯТИЙ ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ СОСНОВОЙ ПОЛЯНЫ В 2019 ГОДУ
Из года в год сотрудники Местной администрации МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА тщательно готовят и с энтузиазмом проводят многочисленные мероприятия, охватывающие все слои населения, начиная от молодежи и заканчивая старшим поколением.  
Рассмотрим наиболее значимые итоги работы в 2019 году и отдельно расскажем о самых запоминающихся мероприятиях.

ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ
В январе 2019 г. в МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА прошел ряд мероприятий, посвященных Дню полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады, в которых приняли участие как взрослые, так и дети: нами были организованы экскурсии в Государственный музей истории Санкт-Петербурга и к монументу героическим защитникам Ленинграда.
Традиционно в парке Новознаменка у памятника «Орден Отечественной войны» в конце января проходят торжественный траурный митинг и «Лыжня памяти», в которой стартовало 100 человек – учащиеся школ округа, курсанты СПВИ ВНГ РФ и СПБ УМВД России. Все участники получили памятные значки, блокадную ленточку - символ героизма ленинградцев и памятные сувениры. 
Второй год подряд в детской библиотеке «Радуга» для подростков нашего округа была организована викторина по станциям «Ленинградская победа». Ребята смогли посмотреть архивный материал по блокадным будням и узнать детали исторических событий тех дней. Ведущие рассказали о том, как жил и трудился город в те суровые 900 дней. В качестве жюри были приглашены представители общества жителей блокадного Ленинграда. После викторины состоялся концерт, посвященный Дню полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. 
Администрация города Ломоносова пригласила нас принять участие в автопробеге по кольцу обороны Ораниенбаумского плацдарма на двух автобусам с кадетами школы № 290, курсантами СПВИ ВНГ РФ и жителями блокадного Ленинграда. Маршрут проходил от деревни Гостилицы до мемориала «Берег мужественных». 
В этом году исполнилось 30 лет со дня вывода советских войск из Афганистана. Ветераны, учащиеся кадетского класса и курсанты СПВИ присутствовали на церемонии возложения цветов к мемориалу воинов-интернационалистов. Затем для ветеранов афганской войны и жителей округа в клубе СПВИ ВНГ состоялось культурно-досуговое мероприятие «Вспомним, товарищ, Афганистан», на котором участники событий тех лет вспомнили своих погибших товарищей и рассказали о предназначении внутренних войск в период афганской войны. Ветеранам-афганцам Местная администрация МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА вручила памятные подарки.  В комнате для посетителей была развернута выставка-экспозиция оружия и обмундирования периода 1980-86 гг. 
Шестой раз в кинотеатре «Восход» состоялся конкурс солдатской песни «Верны России». В этом году численность участников составила 180 человек. Среди них были воспитанники детских садов, учащиеся школ, детского дома творчества Красносельского района, подростковых клубов. В конкурсе прозвучали современные песни, песни военных лет, а также литературно-музыкальные композиции. 
В преддверии дня пожарной охраны учащиеся школ № 352 и 385 посетили центр МЧС, преодолели полосу препятствий и скалодром, смотали и размотали пожарный рукав.
Накануне 7 мая 150 школьников и жителей округа прошествовали в колонне Бессмертного полка по проспекту Ветеранов, а в День Победы с песнями военных лет под баян, с транспарантами, которые изготовила Местная администрация МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА, прошли по Невскому проспекту. Мы ежегодно принимаем участие в этом масштабном и патриотическом мероприятии. Ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла, жители блокадного Ленинграда получили поздравления с праздником великой Победы от Главы МО и Местной администрации. 
В витрине детской библиотеки «Радуга» развернулась экспозиция «Легенды округа», где были размещены портреты наших ветеранов- жителей Сосновой Поляны.
Традиционная «Зарница» среди учащихся школ успешно прошла в военном институте, где 1-ое место завоевала команда лицея № 395. В шестой раз для воспитанников детских садов мы провели военно-патриотическую игру «Зарничка», в которой 90 детей вместе с курсантами СПВИ войск национальной гвардии РФ соревновались на «игровых станциях», расставленных по всей территории института. 
21 июня, в преддверии дня начала Великой Отечественной войны, в детской библиотеке «Радуга» состоялась литературно-музыкальная композиция, на которой присутствовали дети, ветераны ВОВ, бывшие узники фашистских концентрационных лагерей. На мероприятии прозвучали стихи, песни, композиции, посвященные событиям тех лет. 
Накануне Дня пограничника состоялось посещение погранзаставы им. И.Коробицына возле Светогорска. 
9 декабря в России отмечается День героев Отечества, в этот день в клубе Санкт-Петербургского военного ордена Жукова института войск национальной гвардии  РФ состоялся ряд мероприятий:
- экспозиция обмундирования, предметов быта и вооружения времен боевых действий на Северном Кавказе;
- торжественное мероприятие, посвященное героям Отечества, в том числе телемост с военнослужащими в/ч 5525 г. Гомеля из братской республики Беларусь и вручение лучшим курсантам 5-го курса премии М.В.Ашика.

ПРОФИЛАКТИКА НАРКОМАНИИ
	Реализация мероприятий, предусмотренных антинаркотической программой, позволяет совершенствовать и развивать антинаркотическую пропаганду среди молодежи, формировать негативное отношение общества к распространению и незаконному потреблению наркотических и психотропных веществ, благодаря чему происходит снижение уровня преступности и количества совершаемых преступлений, связанных с наркоманией и незаконным оборотом наркотических средств. В рамках этой программы были изготовлена печатная продукция для раздачи населению, для подростков были организованы мероприятия по данной тематике. 
	В Месячник антинаркотических мероприятий, посвященных Международному дню борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков, состоялся круглый стол в КЦСОНе с участием представителей структурных подразделений, работающих по данной тематике.
	Для ребят состоялся кинопоказ фильма «Непотерянное поколение» и спектакль «Синяя трава». Команды всех школ округа приняли участие в станционной игре «Найди альтернативу». В кинотеатре «Восход» для любителей музыки была проведена музыкально-литературная композиция «Наркотик губит талант». Также для жителей были изготовлены видеосюжеты по профилактике наркомании.

ПРОФИЛАКТИКА ПРАВОНАРУШЕНИЙ
	   Программой «Участие в деятельности по профилактике правонарушений в Санкт-Петербурге в формах и порядке, установленных законодательством Санкт-Петербурга» осуществляется система мер, направленных на укрепление общественного порядка и безопасности на территории СОСНОВАЯ ПОЛЯНА.  Местная власть принимает участие в выявлении и устранении причин и условий, способствующих совершению правонарушений. Кроме того ведется предупреждение безнадзорности, беспризорности, правонарушений и антиобщественных действий несовершеннолетних. Для жителей были проведены мероприятия, изготовлена печатная продукция, посвященная проблемам профилактики правонарушений и пропаганде здорового образа жизни, профилактические мероприятия с жителями МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА по профилактике правонарушений, в том числе квест-игра «Наше право». В данной игре ребята познакомились с законодательством по профилактике правонарушений. За круглым столом обсудили планы и перспективы на будущее.  

ПРОФИЛАКТИКА ТЕРРОРИЗМА И ЭКСТРЕМИЗМА

	Для молодежи были организованы мероприятия по правовому просвещению и вопросам противодействия терроризму и экстремизму. Публичная акция «День памяти жертв Беслана» прошла на стадионе школы № 385 
	Круглый стол «Антитеррор-сегодня и вчера» состоялся в Санкт-Петербургском военном ордена Жукова институте войск национальной гвардии РФ на кафедре уголовного процесса и криминалистики. Преподаватели поделились научным потенциалом и внедрением современных научно-технических и образовательных технологий по антитеррористической деятельности, накопленным опытом Росгвардии в деле профилактики терроризма и экстремизма. В завершение мероприятия участники круглого стола возложили цветы к памятнику «Подвигу выпускников» и запустили белых голубей – символ добра и мира.
	Деловая игра «Дорога добра в соцсетях» проходила для учащихся 5-7 классов школ округа. В ходе игры ребятам напомнили о необходимости формирования правильной правовой культуры граждан, воспитании толерантного мировоззрения и терпимого отношения к другим лицам, вне зависимости от их национальности, отношения к религии, социального статуса и имущественного положения. Подростков призвали быть более бдительными и по всем замеченным фактам терроризма и экстремизма незамедлительно обращаться в полицию.
	В апреле в рамках мероприятия «Наш мир без экстремизма и терроризма» учащиеся школ округа посетили базу МВД, где подробно ознакомились с подготовкой курсантов СПБ УМВД России для службы в ОМОНе и спецназе ребятам показали тир, полосу препятствий, спортзал. Были изготовлены видеосюжеты по профилактике терроризма и экстремизма для жителей МО, которые размещены на сайте Муниципального образования.
ПРОФИЛАКТИКА ДОРОЖНО-ТРАНСПОРТНОГО ТРАВМАТИЗМА
В этом году для взрослых жителей МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА мы организовали игру-конкурс «Автопрофи». Шесть команд-участниц соревновались в знании правил дорожного движения, вождении автомобиля и оказании первой помощи пострадавшему в ДТП. В проведении этого мероприятия оказали содействие автомотошкола «Дилижанс», центр МЧС и военнослужащие батальона обеспечения учебным процессом СПВИ ВНГ РФ. Первое место завоевала команда СПБ УМВД России.
Уже в шестой раз автогородок детского сада № 24 встретил наших маленьких жителей. В станционной игре «Посвящение в пешеходы» юные воспитанники соревновались в знаниях правил дорожного движения. Все участники получили призы – игры по ПДД, жилетки со световозвращающими элементами, а победители – детские велосипеды.
В детской библиотеке «Радуга» состоялась станционная игра «Пристегнись!» для семейных команд, где соревновались в знаниях ПДД, правил поведения в транспорте и на проезжей части. Каждая семья на листе бумаги нарисовала свой самый безопасный путь домой, а ребенок демонстрировал собравшимся свой «световозвращающийся» костюм.   По итогам конкурса 6 семейных команд получили автокресла.
В ноябре месяце там же была организована фотовыставка «Засветись!», посвященная Дню памяти жертв ДТП. Жители нашего округа смогли сфотографироваться со «светофорчиком» в фотобудке, посмотреть выступления танцевальных и вокальных коллективов и получить заслуженную награду за участие в конкурсе. 
Кукольные спектакли по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, показанные в сентябре 2019 года, посмотрели более тысячи юных пешеходов Сосновой Поляны.
Мероприятие для любителей велотехники, в котором приняли участие учащиеся школ 12-16 лет, состоялось на площадке автогородка в ДДТ. Ребята соревновались как в фигурном вождении велосипеда, так и в знании правил дорожного движения. Команда-победительница детского дома творчества получила велосипед, а остальные участники - возможность прокатиться на квадроциклах и мотоциклах. Представители мотоклуба доходчиво и понятно рассказали ребятам о правилах вождения мопеда и мотоцикла. 
ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ
К дню защитника Отечества состоялся футбольный матч, в котором приняли участие 60 человек из числа курсантов СПб УМВД России, СПВИ ВНГ РФ, офицеров и ветеранов вооруженных сил.
В традиционном футбольном турнире на переходящий кубок МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА, посвященном «Дню призывника», завоевала команда школы № 290.
В апреле месяце в бассейне «Атлантика» прохошли соревнования по плаванию «Дельфины России». В первый день участие приняли жители округа от 10 до 17 лет, во второй день - от 18 и старше. В этом году 68 участников сдали нормы ГТО по плаванию. Все участники по завершении соревнований получили памятные призы и подарки. 
Велопробег, посвященный Дню города, и велоориентирование в парке «Новознаменка» для жителей Сосновой Поляны, охватил более ста шестидесяти человек - жителей Сосновой Поляны разных возрастных категорий. Победителями в разных номинациях стали учащиеся школ, воспитанники детских садов и Детского дома творчества.
Спортивные соревнования «Веселые старты» обычно проводятся в канун Дня защиты детей. В соревнованиях 2019 года приняли участие команды воспитанников шести детских садов округа. Команды-победительницы получили по велосипеду и памятные призы -  настольные игры. Остальные команды-участницы получили самокаты. 
В течение двух дней в спортивном зале «Академии индустрии красоты «Локон» проходило спортивное состязание команд, образованных по формуле «папа-мама-дети», под названием «Семейные старты». Взрослые наряду с детьми радовались игре и понимали, что для всех главным было участие, а не победа. 
Настольный теннис тоже имеет своих поклонников среди жителей Сосновой Поляны, число которых с каждым разом только растёт. В соревнованиях приняли участие как юные спортсмены, так и представители старшего поколения.
Большим успехом пользуются соревнования по игре в лапту и чижа. В народных соревнованиях приняли участие спортсмены-любители разных возрастных категорий.
В этом году для участия в шахматных турнирах привлекли юных шахматистов, тренирующихся в ПМК «Алые паруса».
В 2019 году в СПВИ ВНГ РФ состоялись соревнования по игре в нарды среди курсантов и офицерского состава. 
Кроме этого были проведены турниры по волейболу, баскетболу, которые стали открытыми из-за большого количества участников, а также по футболу, петанку, городошному спорту и пионерболу. С каждым годом количество участников растет, и турниры становятся всё разнообразнее.

ДОСУГОВЫЕ МОЛОДЕЖНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ
В Центральной библиотеке Красносельского района прошли творческие встречи с поэтами и писателями, заинтересовавшие все группы населения. В апреле состоялся ряд мероприятий ко Дню культуры – встречи с петербургскими писателями, спектакли и конкурсы для детей.  На краеведческие экскурсии съездили более 2000 человек. 

ПРАЗДНИЧНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ
Ежегодно наши уличные мероприятия, такие как Масленица и День Победы, собирают более 400 человек каждое. И этот год не стал исключением. В 2019 году праздники стали еще более масштабными, еще более яркими и еще более запоминающимися. 
Ко Дню защиты детей в этом году были организованы два мероприятия с веселыми аниматорами, музыкой, конкурсами и интересными подарками – в Солнечном городе и на 2-ой Комсомольской улице. 
Более ста пятидесяти детей нашего округа от трех до восемнадцати лет приняли участие в ежегодном конкурсе-выставке художественных работ «Пусть всегда будет мама» организованном совместно с Детской школой искусств Красносельского района, многие из которых заняли призовые места в различных номинациях и получили художественные подарки. 

МЕЖНАЦИОНАЛЬНЫЕ ОТНОШЕНИЯ
В 2019 году по всей территории Сосновой Поляны были распространены 4000 экземпляров брошюр и буклетов по вопросам толерантности, единства, социальной и культурной адаптации мигрантов, которые с большим интересом воспринимались жителями округа.
Впервые муниципальным образованием Сосновая Поляна была организована профилактическая программа «Мы разные, но мы вместе», включающая в себя серию мероприятий, посвященных единству, толерантности, сохранению языков и культуры нашей страны, в которой приняли участие более 350 человек нашего округа.
 Конкурс стихов «Поэт Сосновой Поляны-2019» определил лучших поэтов по различным номинациям, в том числе в номинации «Что такое толерантность?». Мероприятие оказалось популярным как среди старшего поколения нашего округа, так и среди молодежи. 
Совместно с Университетом МВД была организована научно-практическая конференция, посвященная межнациональным отношениям в Российской Федерации, которая собрала подрастающее поколение нашего округа для обсуждения актуальных вопросов по сохранению единства  и согласия среди жителей нашей страны. А дети подросткового возраста в течение всего года принимали участие в интеллектуальных играх для развития речи и мышления, поддержания единства и согласия между собой. 
Ко Дню народного единства в ноябре был организован торжественный концерт, где соединились такие жанры, как классическая и народная музыка, современные и фольклорные танцы. Каждый участник получил набор восточных сладостей. 
ОХРАНА ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ
В 2019 году впервые за долгое время силами муниципального образования были напечатаны буклеты и брошюры по вопросам охраны окружающей среды, раздельному сбору мусора и другим важным вопросам экологии. 4000 экземпляров печатной продукции были распространены по территории округа через почтовые ящики нашим жителям.
Силами муниципального образования Сосновая Поляна в этом году были организованы две конференции «Чистое сегодня – здоровое завтра». Ученики общеобразовательных школ с интересом слушали профессоров экологических университетов и сами выступали с докладами на такие темы, как сортировка твердых бытовых отходов, очистка воды и многое другое. 
А для самых маленьких наших жителей мы провели станционную игру «Зеленая тропа», где приняли участие более 100 детей округа. Малыши изучали как правильно отличить съедобные грибы и ягоды от несъедобных, как вести себя в лесу и как беречь нашу природу. Каждый участник получил интересный подарок. 
ГРАЖДАНСКАЯ ОБОРОНА
Ежегодно муниципальное образование Сосновая Поляна обучает неработающее население, как самую незащищенную категорию граждан, принципам, мерам и способам защиты от чрезвычайных ситуаций. В этом году более 60 человек прослушали серию курсов по гражданской обороне. А по территории округа были распространены 4000 экземпляров буклетов и брошюр по гражданской обороне, оказанию первой медицинской помощи и правилам поведения при чрезвычайных ситуациях. 

ТРУДОУСТРОЙСТВО НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ
Каждый год летнее трудоустройство несовершеннолетних жителей нашего округа является самой популярной программой, реализуемой муниципальным образованием.  В 2019 году 79 детей нашего округа в возрасте от 14 до 18 лет работали на территории Сосновой Поляны занимаясь благоустройством на свежем воздухе, помогая своему округу становиться еще красивее и уютнее. Минимальная заработная плата составила 9445,00 рублей, помимо доплат, предусмотренных Агентством занятости Красносельского района. 

РАБОТА СО СТАРШИМ ПОКОЛЕНИЕМ
Концерты, приуроченные к памятным датам (к 8 марта, на День Победы и к Новому году), также пришлись по душе нашим дорогим жителям элегантного возраста. На концерте ко Дню Победы каждый зритель получил букетик гвоздик, а к Новому году, помимо ярких эмоций, еще и приятный подарок – календарь на будущий год в подарочном пакете. 
Помимо этого прошло уже всем полюбившееся праздничное мероприятие, посвященное Дню матери, куда были приглашены многодетные и одинокие мамы, бабушки и прабабушки нашего округа. Им был показан праздничный концерт, вручены благодарности и прекрасные орхидеи, как символ нежности и женственности. 
Для лиц старшего возраста были организованы шестнадцать экскурсий по различным маршрутам, в том числе поездки в Псков-Изборск, Усть-Ижору, Ивангород, Репино и Зеленогорск, Старую Ладогу, Пушкин и Петергоф. Среди городских экскурсий нашим жителям запомнились такие экскурсии, как «Эрмитаж: бриллиантовая кладовая» и «Императорский фарфоровый завод: тайна фарфоровый завод». 

СПАСИБО ПАРТНЕРАМ – ПРОМЫШЛЕННЫМ ПРЕДПРИЯТИЯМ КРАСНОСЕЛЬСКОГО РАЙОНА И БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОМУ ФОНДУ «ДОБРЫЙ ГОРОД ПЕТЕРБУРГ»
Следует особо отметить, что очень многие полезные начинания и новаторские идеи в работе со старшим поколением рождаются из совместных проектов. Доказательством этого стало давнее и тесное сотрудничество МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА с благотворительным фондом «Добрый город Петербург» при финансовой поддержке промышленных предприятий Красносельского района. В рамках проекта «Активное поколение», который реализуется с целью поддержать активную жизненную позицию пожилых людей и повысить качество их жизни, было сделано немало заметных дел. 
Стабильно популярны курсы для жителей Сосновой Поляны категории 55+ по обучению компьютерным навыкам. С января по декабрь 2019 года было обучено около 150 человек, и теперь наше старшее поколение вполне может составить конкуренцию молодым пользователям. 
В 2019 году в муниципальном образовании СОСНОВАЯ ПОЛЯНА продолжил свою работу клуб «Полянка» для творческих лиц 55+. С января по декабрь более 60 человек обучились различным видам творчества: вышивка лентами, свит-дизайн, текстильная игрушка, скрапбукинг, карвинг и декупаж. На мастер-классах (амигуруми, куклы в чулочной технике, изготовление новогодних сувениров, интерьерные игрушки из бумажной лозы) прошли обучение более 50 человек.
Помимо самих занятий члены этого дружного коллектива принимали активное участие в организации и творческой поддержке самых разнообразных мероприятий на территории округа и района: встречи с представителями администрации Красносельского района, мероприятия в кинотеатре «Восход» и т.д. Идейный вдохновитель, прекрасный организатор и преподаватель курсов Баньковская М.И. со своими помощницами в течение года с любовью передавали свое мастерство нашим жителям. 
Около двух с половиной тысяч жителей старшего поколения Сосновой Поляны смогли посетить эстрадные и фольклорные концерты и спектакли в ДК им. Горького и в концертном зале районной администрации (хор Валаамского монастыря, Петр Захаров, Татьяна Буланова и Игорь Корнелюк, Иван Ожогин, пластический балет «Провинциальные танцы» и др.).
Большой популярностью пользовался кинолекторий «Я этим городом храним» в кинотеатре Восход, где раз в месяц жителям демонстрировались лучшие киноленты из советской и российской киноклассики. В нынешнем сезоне тематика всех фильмов была связана с Ленинградом-Петербургом. 
Около трехсот человек элегантного возраста побывали на экскурсиях в Константиновском, Мраморном и Гатчинском дворцах, на фестивале «САД» в Михайловском саду. Мужчины старшего поколения Сосновой Поляны посетили пивзавод «Балтика». 
При активной поддержке благотворительного фонда «Добрый город Петербург» в кинотеатре «Восход» были проведены танцевальные вечера и вечера досуга и отдыха к памятным датам (ко Дню узника в апреле, ко Дню Победы в мае и к 95-летию Всероссийского общества слепых в декабре).
	Всего в мероприятиях, организованных при активном участии фонда, приняли участие почти 4000 человек из числа жителей МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА.
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