Отчетность по средствам избирательных фондов

Кандидат обязан вести учет поступления и расходования средств своего избирательного фонда по форме «Учет поступления и расходования денежных средств избирательного фонда кандидата».
После дня голосования до представления Итогового финансового отчета все неизрасходованные денежные средства, находящиеся на специальном избирательном счете, кандидат обязан перечислить гражданам и юридическим лицам, осуществившим пожертвования либо перечисления в его избирательный фонд, пропорционально вложенным средствам.
С 17 сентября по 16 октября 2019 года кандидат обязан представить в ИКМО Сосновая Поляна Итоговый финансовый отчет.
Итоговый финансовый отчет представляется в бумажном и машиночитаемом виде (в формате MS Excel) по форме ИКМО.
[bookmark: _GoBack]В соответствии с пунктом 9 статьи 48 Закона Санкт-Петербурга к Итоговому финансовому отчету прилагаются следующие первичные финансовые документы, подтверждающие поступление средств в избирательный фонд и расходование этих средств:
- копия договора специального избирательного счета, открытого для формирования избирательного фонда;
- копия доверенности уполномоченного представителя по финансовым вопросам (при наличии);
- первичные финансовые документы, подтверждающие поступление денежных средств в соответствующий фонд;
- договоры и иные документы, свидетельствующие о наличии договорных отношений, в соответствии с которыми осуществляется расходование средств избирательного фонда;
- акты и иные документы, подтверждающие приемку и выполнение работ, оказание услуг, поставку товаров и иной продукции по условиям договоров;
 - накладные, товарные накладные, счета-фактуры и иные документы, которые представляются во исполнение договоров, в соответствии с которыми осуществляется расходование средств соответствующего избирательного фонда. 
Первичные финансовые документы должны быть сброшюрованы (прошиты) в хронологической последовательности по мере отражения финансовых операций на специальном избирательном счете и иметь сквозную нумерацию страниц, включая приложения.
К Итоговому финансовому отчету прилагается опись документов и материалов по форме ИКМО.
Итоговый финансовый отчет подписывается кандидатом или от его имени уполномоченным представителем по финансовым вопросам.
После сдачи Итогового финансового отчета кандидат получает разрешение на закрытие специального избирательного счета.
