
В Петербурге определены лучшие проекты федеральной программы «Мама-предприниматель»

С 4 по 9 декабря на базе Центра «Мой бизнес» (ЦРПП) в Санкт-Петербурге прошел тренинг-интенсив «Мама-предприниматель». 9 декабря программу завершила конференция «Мама. Дети. Бизнес».

Обучающий курс дал женщинам не только знания, но и уверенность в своих силах. Мамы-предприниматели были вовлечены в обсуждение ключевых аспектов успешного бизнеса, включая юриспруденцию, налоги, маркетинг и продажи. Курс не просто дал знания, он вдохновил на действия и позволил участницам увидеть свои возможности.

Главная цель проекта заключается в формировании площадки для обмена опытом и идеями, мотивации женщин заниматься бизнесом.

«Вы молодцы, что выделили время, прошли такой интересный путь. Также, наверняка, познакомились с интересными для вас людьми, и будете продолжать поддерживать с ними контакт не только в целях развития своего дела, но и по жизни», - отметил в своей вступительной речи председатель правления национального Агентства развития предпринимательства «Мой бизнес» (Ассоциация «Мой бизнес»), директор Центра «Мой бизнес» (ЦРПП) Санкт-Петербург Лев Кузнецов.

На мероприятии выступили и поделились своим опытом и секретами успешного ведения бизнеса звездные спикеры.

«Наша задача в рамках программы «Мама-предприниматель» — помочь участницам проекта запустить свой бизнес и успешно его развивать с помощью цифровых инструментов и сервисов VK. Например, на базе социальной сети можно создать сообщество для общения с клиентами, подключить к нему интернет-магазин с доставкой и оплатой, бесплатно и быстро создать сайт, а также запустить продвижение товаров и услуг», - прокомментировала руководитель направления по работе с рекламодателями VK Валерия Терентьева.

8 декабря 39 участниц программы представили свои бизнес-проекты в ходе питч-сессий. А 9 декабря, в рамках конференции «Мама. Дети. Бизнес» прошла церемония награждения, где представительнице лучшего проекта вручили грант на сумму 100 000 рублей, а также дополнительные призы от партнеров программы.

Победительницами конкурса «Мама предприниматель» стали:

1 место - Дроздова Рена Алиевна, «Картоникус»;
2 место - Байдимирова Анна Юрьевна, «Zoostyle»;
3 место - Сергеева Надежда Викторовна, «Scena»;
4 место - Литвинова Нина Станиславовна, «Перемена»;
5 место - Луценко Софья Петровна, «Русские сказки».
Программа прошла при поддержке национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы». Организаторами выступили Министерство экономического развития Российской Федерации, Центр «Мой бизнес» Санкт-Петербург (ЦРПП), АО Корпорация МСП, Фонд «Наше будущее», Союз женщин России. Генеральный партнер мероприятия – WILDBERRIES. Партеры программы – VK, Russ, Слетать.ру.
